-T=CH

o Canrexruika Il Cronnenme O BopocHabkeHme

110,

O/l

KATT

JUTS BOJIBI

KA

TexHn4yeckur nacnopT n3genuns
WHCTPYKUMSA No aKcnnyaTauum

MacnopT paspa6oTtaH B cootBeTcTBUU ¢ TpeboBaHusmu MOCT 2.601-2013



TTOJIBOJIKA TUBKAS JUUISI BOJBI

TexHuyeckmii nacnopT N3aenins

1. HazHa4yeHue n ob6nacTb NpPUMeHeHus

'mbkune nogeoaku I-TECH npeaHasHadeHbl Anst rmbkoro NogknoyeHns pas-
NNYHBIX CAHUTaPHO-TEXHUYECKMX MPUBOPOB 1 Bogopa3bopHoro obopyaosa-
HUS1 K TPYOONpPOBOAAM CUCTEM FOPSYEro M XONOAHOrO BOAOCHaGXEHMS.

2. KOHCTpyKUuua n matepuansl

MNvbkas nogsoaka |-TECH npeactasnaeT coGoit wnaHr (1) u3 HeToKcKuu-
HoW pe3nHbl B onneTke (3) n3 Hepxagetowlen ctanu. Onnétka npegoxpa-
HSET LWMaHr OT pa3gyBaHus U paspbiBa, TeM caMbiM obecnevnBasi ero
YCTOMYMBOCTb K BHYTPEHHEMY AaBreHuto. o KoHuam NoaBoAKM Hanpec-
CcoBaHbl WTyLepbl (5) ¢ HapyxHoW pesbbor G1/2" nnn obXxrmHble WTY-
uepsbl (7) ¢ HakMgHOM rankom (4), ykomnneKkToBaHHOM npoknagkom (6). MNoa-
BOAKM AN NMOAKMYeHUs ObITOBbIX CMecuTenen cHabXeHbl crneuunanb-
HbIMW WITYLepamm anmHon 18 Mm nnm 35 Mm ¢ HapyxHow pe3bborn M10x1,
repMeTUYHOCTb COEQUHEHNS LUTYLLEPOB CO cMecuTensamm obecnevmsaoT
OBa ynnoTHUTENbHBIX Konbua (8).

6

)

PucyHok 1 — YcTporicteo rubkon nogsogku I-TECH (cm. Tabn. 1)

Tabnuya 1 — Coctas rubkon nogsogku I-TECH

MNos. HaumeHoBaHue getanu Matepuan
1 | WnaHr EPDM
2 | OB6xMMHas rmnb3a Crtanb Hepx. AlSI 304
3 | Onnétka npoBonoYHas Ctanb Hepx. AISI 304
o JlatyHb CW614 HukenvpoBaHHas
4 | Nanka HakngHas

unu ctanb Hepx. AISI 304 *

JNlatyHb CW614 HukenupoBaHHas

JNlatyHb CW614 HukenupoBaHHas
unu ctanbs Hepx. AISI 304 *

5 | Wryuep G172 unu ctanb Hepx. AlSI 304 *
6 | MNMpoknagka EPDM

7 | Wryuep o6xmmHoM JlatyHb CW614

8 | Konbuo ynnoTHuTenbHoe EPDM

9

LWtyuep cneunaneHbii M10x1

* - cm. n.3;



I-T=CH

Carrextnka ] Oronnere & BopocHaBrene

"mbkne nogeoakm I-TECH apt. 108 044, 108 450 - | 08 453,108 517 -
1 08 522,108 548 - |1 08 551, noMMMO NMpoYero, U3roTaBfIMBaKTCA C HAPYX-
HOW 3awuTHOM o6onoukon n3 NBX TonwwmHon 0,5 mm (cMm. Tabn. 3 n 4).

3. TexHu4eckue XapaKTepucTuku
Tabnuua 2. — TexHn4Yeckne xapakTepucTukm rmbkmx nogeogok I-TECH

McnonHeHne, xapakTepucTukm
ApTukyn

1 08 001

| 08 002 40 KoHueBas apmaTtypa:

|1 08 003 50 ravika G1/2" (natyHb),

| 08 004 60 ravika G1/2" (natyHb);

| 08 005 80

| 08 006 100 BHyTpeHHun gnametp: 8,5+0,5 mm;

| 08 007 120 HapyxHbin gnameTp: 12,5+0,5 mm;

| 08 008 150 MakcumanbHoe paboyee gaenenue 20 bar.

| 08 009 180

1 08 010 200

|1 08 012 300

1 08 013 30

108 014 40 KoHueBas apmatypa:

|1 08 015 50 ranka G1/2" (naTyHb),

| 08 016 60 wryuep G1/2" (naTyHb);

1 08 017 80

| 08 018 100 BHyTpeHHun guametp: 8,5+0,5 mm;

108 019 120 HapyxHbii anametp: 12,5+0,5 mm;

1 08 020 150 MakcumansHoe paboyee fasnexue 20 bar.

| 08 022 200

| 08 026 40 KoHueBas apmaTtypa:

| 08 027 50 ranka G1/2" (natyHb),

|1 08 028 60 wryuep M10x1, agnvHa 18 MM (naTyHb);

| 08 029 80

| 08 030 100 BHyTpeHHun gnametp: 7,5+0,5 mm;

| 08 031 120 HapyxHbin gnameTtp: 11,5+0,5 mm;

| 08 032 150 MakcumanbHoe paboyee pasneHue 20 bar.

| 08 034 40 KoHueBas apmaTtypa:

| 08 035 50 ravika G1/2" (natyHb),

|1 08 036 60 wryuep M10x1, anvHa 35 MM (naTyHb);

| 08 037 80

| 08 038 100 BHyTpeHHW guameTp: 7,5+0,5 mwm;

| 08 039 120 HapyxHbin guameTtp: 11,5+0,5 mm;

| 08 040 150 MakcumanbHoe paboyee aasneHue 20 bar.

| 08 309 1500 KoHueBas apmatypa:

| 08 310 2000 ravika G3/4" ¢ yrnoBbIM LITYLLEPOM (NaTyHb),
ranka G3/4" (natyHb); ¥

|1 08 311 2500 (\ )

108 312 3000 BHyTpeHHU guameTp: 8,5+0,5 mm; y

| 08 313 3500 HapyxHbin guameTtp: 12,5+0,5 mm;

108 314 2000 MakcumanbHoe paboyee aasneHue 20 bar.




TTOIBO/IKA TUBKAS JUUTSI BOJIBI

TexHuYecknii nacnopT M3nenms

MpoaomkeHne Tabnuubl 2

AnvHa WcrnonHeHve, xapakTepucTuku

ApTUKyn | NoABOAKY,
cMm Cepus «Standart»

| 08 523

1 08 501 40 KoHueBas apmatypa:

|1 08 502 50 ranka G1/2" (ctanb HepxaBetoLlas),

1 08 503 60 ravika G1/2" (ctanb HepxaBetoLLas);

1 08 504 80

1 08 505 100

1 08 506 120 BHyTpeHHun gnametp: 7,5+0,5 mm;

1 08 507 150 HapyxHbin gnameTtp: 11,5+0,5 mm;

108 524 180 MakcumanbHoe paboyee gaenenue 10 bar.
1 08 508 200

1 08 525 300

1 08 526 30

|1 08 527 40 KoHueBas apmatypa:

1 08 528 50 ravika G1/2" (ctanb HepxaBetoLLas),

1 08 529 60 wryuep G1/2" (natyHb);

1 08 530 80

108 531 100

1 08 532 120 BHyTpeHHUA guameTp: 7,5+0,5 mm;

1 08 533 150 HapyxHbin gnameTtp: 11,5+0,5 mm;

1 08 534 180 MakcmmanbHoe paboyee aasnexune 10 bar.
1 08 535 200

1 08 536 300

|1 08 537 30

1 08 538 40 KoHuesas apmatypa:

|1 08 509 50 ravika G1/2" (ctanb HepxaBetoLLas),

| 08 510 60 wryuep M10x1, anmHa 18 Mm (naTyHb);
108511 80

1 08 512 100 BHyTpeHHun gnametp: 7,5+0,5 mm;

1 08 539 120 HapyxHbin gnametp: 11,5+0,5 mm;

1 08 540 150 MakcumanbHoe paboyee aasneHue 10 bar.
108 541 30

1 08 542 40 KoHueBas apmatypa:

108 513 50 ravika G1/2" (ctanb HepxaBetoLLas),
108514 60 wTyuep M10x1, gnvHa 35 MM (naTyHb);

1 08 515 80

1 08 516 100 BHyTpeHHun anametp: 7,5+0,5 mm;

1 08 543 120 HapyxHbin gnametp: 11,5+0,5 mm;

| 08 544 150 MakcumanbHoe pabovee gaenenue 10 bar.

Mogsoakun I-TECH ans cmecuTenen narotaBnmBatoTCcs C pasnuyHom anum-
How wTyuepa M10x1 - 18 Mm 1 35 mm.



I-T=CH

Carrextnka ] Oronnere & BopocHaBrene

Tabnuua 3. — TexHn4eckne xapakTepucTmkm rmbkMx NogBoaokK B 3aLLUT-
Hol obonoyke

OnuHa

ApTVIKyJ'I noaBOOKN, McnonHeHve, xapakTepucTukm
CM

108 450 60 KoHueBas apmatypa:
ranka G1/2" (naTyHb),

| 08 451 30 ranka G1/2" (natyHb);
O6onouka: MBX, kpacHasi, Henpo3payHasi;

1 08 452 100 BHyTpeHHun guameTp: 8,5£0,5 mm;
HapyxHbin guametp: 13,5+0,5 mm;

| 08 453 150 MakcumanbHoe paboyee aasneHve 25 bar.

KoHueBas apmartypa:

108 517 60 ravika G1/2" (ctanb HepxaBetoLLas),
wryuep M10x1, gnvHa 18 mm (natyHb);
108 518 80 O6onouka: MBX, cuHaAs, npo3payHas;

BHyTpeHHun gnametp: 7,0£0,5 mm;
| 08 519 100 HapyxHbin guameTtp: 11,0+0,5 mm;
MakcmmanesHoe paboyee gasneHune 10 bar.

KoHueBas apmartypa:
1 08 520 60 ranka G1/2" (ctanb Hepxasewwas), s
wryuep M10x1, gnvHa 35 mm (natyHb);
O6onouka: MNBX. kpacHas, npo3payHas;

| 08 521 80

BHyTpeHHun anametp: 7,0£0,5 mm;
HapyxHbin gnameTtp: 11,0+0,5 mm;

108 522 100 MakcumanbHoe pabovee gasnenue 10 bar.

Cepus «Standart»

108 548 60 KoHueBas apmarypa:
ranka G1/2" (ctanb HepxasetoLlas),

| 08 549 30 ranka G1/2"(ctanb HepxasetoLLas);
O6onouka: MBX, kpacHas, Nnpo3payHasi;

1 08 550 100 BHyTpeHHun gnametp: 7,0+0,5 mm;
HapyxHbin guameTtp: 11,0£0,5 mm;

| 08 551 150 MakcumanbHoe pabodee nasneHve 10 bar.

Ona yoobctBa npucoeguMHeHnss NoAgBOAOK K CMECUTENSIM B CTECHEHHbIX
YCINOBUSAX MOHTaxa, pekomeHayeTcs npuobpetatb nogsogku I-TECH gns
cMmecuTenen ¢ pasnuyHon anvHon wrydepa M10x1 - 18 mm 1 35 mm.

Komnnektbl nogsogok I-TECH gns cmecutenen takke cogepkaT noa-
BOAKW C pa3Houn gnvHon wryuepa M10x1 - 18 mm 1 35 mm (cm. Tabnvuy 4).



TTOJIBOJIKA TUBKAS JUUISI BOJBI

TexHuyeckmii nacnopT N3aenins

Tabnuua 4. — TexHUYeckme xapakTepUCTUKM KOMMMEKTOB MrMOKNX NOABOAOK
(ansa cmecutenein)

OnuHa

ApTVIKyJ'I noaBoAoK, McnonHeHve, xapakTepucTmkm
Cc™M

KoHueBas apmatypa: ravikm G1/2",
108 041 60 wryuep M10x1 (anvHa 18 mm),
wTyuep M10x1 (gnuHa 35 mm;
Matepuan: natyHb;

108 042 80
BHyTpeHHun gnametp: 7,0+0,5 mm;
HapyxHbin gnameTtp: 11,0£0,5 mm;
MakcumanbHoe paboyee gaenenue 20 bar.

1 08 043 100

KoHueBas apmatypa: ravikn G1/2" (ctanb HepxasetoLas),
CuHsia - wryuep M10x1, gnuHa 18 mm,
KpacHas - wryuep M10x1, gnuHa 35 mwm;
MaTtepuan wTyuepos: NaTyHb;

1 08 044 60 O6onouka: MBX;

BHyTpeHHun gnametp: 7,0+0,5 mm;
HapyxHbin guameTtp: 11,0+0,5 mm;
MakcumanbHoe pabovee gasnenue 10 bar.
KomnnekTtbl cepumn «Standarty
KoHueBas apmatypa: ravikm G1/2" (ctanb Hepmaaerow,aﬂ)
108 545 60 wTyuep M10x1, anvHa 18 mMm,
wryuep M10x1, anvHa 35 mm; =
MaTtepuan wTyuepos: naTyHs; o

| 08 545 80
BHyTpeHHun gnametp: 7,0£0,5 mm;
HapyxHbin gnametp: 11,0£0,5 mm;
MakcumanbHoe pabodee aasneHve 10 bar.

1 08 545 100

4. YKasaHusa no MOHTaXy U 3Kcnnyatauumun

Mepen MOHTaXXoOM rMOKOM NOABOLKN HEOOXOAMMO NPON3BECTM €€ BU3Y-
anbHbI OCMOTP, B X04e KOTOPOro NpoBepseTcsa OTCYTCTBUE NOBpeXaeHU
ONneTKN, Ka4ecTBO OMNPECCOBKM MPECC-TUMNb3, Ka4eCTBO pe3bbbl, Hanuune
NPOKNaZoK U YNIOTHUTENbHbIX Koned,.

He ponyckaeTcs npumMeHeHue NOoABOAKU C NOBPEXAEHHbIMU UIN
AehopMUpPOBaHHbLIMU NPAAAMU OMIIETKU, C NOBPEXAEHHBLIMA UMK OT-
CYTCTBYHOLMMMN YNNOTHEHUAMM KOHL,eBOM apMmaTtypbl!

B npouecce 3aTskkn pe3bb KOHLEBOW apMaTypbl C MOMOLLbIO POXKKO-
BOrO Kroya He JonyckaeTcs NpuknaabiBaTh K HUM Ype3MepHble yeunus. 3a-
TSDKKa cneumnansHoro wrylepa (9) Ansg cmecuTens JormkHa NpoM3BOaUTLCS
TONbKO BPYYHYH, 6€3 NMPMMEHEHMSI MOHTaXXHOIO MHCTPYMEHTA.

MprmeHeHne TPYOHO-PbIYAXKHbIX KITHOYEN KaTeropmyecku sanpeLleHo!

MwuHMManbHO AOMYCTUMBIN paguyc nsrba nogBoaku - 65 mm. He gonyc-
KaeTcsi nepekpy4mBaTb NogBoaKy. Heobxoanmo UckniounTb NOsSBNEHUE 3aro-
MOB U pacTdrMBaroLmnx ycunuii. B npouecce MoHTaxa 1 akcnnyaTauum cre-
AyeT obeperatb NOABOAKY OT MEXAHUYECKUX MOBPEXAEHNIA.



I-T=CH

Carrextnka ] Oronnere & BopocHaBrene

Mocne mMoHTaxa 1 nogadn pabodero gaBneHns, HEOHBXOAMMO NPOBECTU
HabntoaeHWe 3a pabdoTtor noaBoakM B Teverre 30 MuHyT. [py nosiBreHumn npo-
Teyek B pe3b00BbIX COEAUHEHMAX HEODXOAUMO NMPOU3BECTU X MOATSIKKY.

K coeguHennsam rubkomn noasoakm AomKkeH bbiTb 0becneyeH A0CTaTOuHbIN
JocTyn anst ocmoTpa n obcnyxumsaHus. CKpbimbil MOHMax He doryckaemcsi!

B npouecce akcnnyaTtaumm NnoABOAKN HEOOXOAMMO UCKIIOYNTL BO3AEN-
CTBWS Ha HEE MPSMbIX COMHEYHbIX NTydel, MUHeparbHbIX Macer, pacTBopu-
Tenew 1 NPoYnX XMAKOCTEN, arpeCCUBHBIX K MaTepuanam noaBOAKM.

3anpewaeTcs aKkcniyaTMpoBaTb NOABOAKY NMPU oTpuULaTenbHbIX
TeMmnepaTtypax, B HenocpeAcTBEHHON GNIN30CTU OT OTKPLITOrO OrHA U
npegmMeToB C TeMnepaTypon noBepxHocTu 6onee 200°C.

KauecTBO 3aTsxkM pe3bboBbIX cOeaUHEHW TMOKON NOABOAKU crieayeT
npoBepsATb He pexe, Yem 1 pa3 B 6 mecsueB.

Mpn nepeyctaHoBKke rMOKOW MOOBOAKU criegyeT NpPOBEPUTb LIENoCT-
HOCTb PEe3MHOBbIX KOrey 1 Npoknaaok. B cnyyae noBpexaeHus unm aHayvm-
TENbHOro M3HOCa MX HEOOBXOANMO 3aMEHUTD.

He ponyckaeTtcs npumMeHaTb rMbkne NOABOLKU B KAYECTBE BPEMEHHbIX
yyacTkoB TpybonpoBogos!

He ponyckaetcsa npumeHsaTb ru6kune nogsogku I-TECH npu pabouyem
JaBlieHUU, NpeBbIWalLemM A0NyCTUMbIe 3Ha4YeHusi (CM. N.2), npu Temne-
paTtype Boabl 6onee 95°C, a Takke B KakMx-nmbo cucremax oronsieHms!

5. YcnoBusi XxpaHeHUs1 U TPAHCMOPTUPOBKMU

M3penns OOmKHbI XpaHUTLCA B yrakoBKe npeanpuaTus-u3rotoBuTens
B COOTBETCTBUM C ycrnoBuamu xpaHeHus 3 no FOCT 15150-69 npu Temne-
patype ot -20°C go +50°C.

TpaHcnopTMpoBKa U3Aenuin AOMKHAa OCYLLECTBNATLCA B COOTBETCTBUU
¢ ycrosusimn 5 no FOCT 15150-69.

BospgencTtene npsiMbIX COMHEYHbIX Nyver Ha NoABoAKY B Nepuop xpa-
HEeHUS 1 TPaHCMOPTUPOBKU HE JOMyCKaeTCs.

6. YTunusauus

YT1unusauyusa rubkux nogeogok I-TECH m nx ynakoBku (nepennaeka, 3a-
XOpPOHEHME, nepenpoaaxa) Npon3BoanTCA B NOpsiAKe, yCTaHOBNEHHOM 3a-
koHaMy PO Ne89-d3 o1 24.06.1998 «O6 oTxogax Npon3BoACTBa M NoTped-
neHus», Ne96-d3 ot 04.05.1999 «O6 oxpaHe aTMoOChEpHOro BO3ayxay,
Ne7-d3 o1 10.01.2002 «O6 oxpaHe OKpyatoLLEeN cpebl», a Takke ApYrumu
POCCUIACKMMU N PErMOHanbHbIMU HOPMaMu, akTaMmu, npasBuiaMmmn, pacnops-
XEHMSIMM 1 Np., MTPUHATBIMU BO UCMOJTb30BaHNE AAHHbBIX 3aKOHOB.

7. TapaHTMHHbIE Oobsi3aTenbCcTBA

MarotoButenb rapaHTmpyeTt cooTBeTCTBue rMoKnX noaBoagokK TpeGOBa-
Huam GesonacHocTy npu ycrioBum cobniogeHusa Notpebutenem npasun
TPaHCNOPTUPOBKN U XpaHEHUA, MOHTaXa M aKcniyatauuu.

["apaHTuA pacnpocTpaHseTcs Ha Bce AedeKTbl, BO3HUKLLME MO BUHE 3a-
BOOAa-N3rotoBUTENA. FapaHTvm HEe pacnpocTpaHAeTCcA Ha ,D,e(beKTbI, BO3HUK-
e B cnenyowmx cnyvyaax:



TTOJIBOJIKA TUBKAS JUUISI BOJBI

[exHMYecKnm MnacnopT n3gend

O HapyLLeHMe NacnopTHbIX PEXNMOB XPaHEHWsI, MOHTaxXa, UCMbITaHUS, SKC-
nnyatauumn n obCcnyXmBaHusa nsgenus;

o HeHaanexatlume TpaHCNOpPTUPOBKA M MOrPy304HO-Pa3rpy3oyHbie paboThl;

O MOHTaxX M3genui nuuamu, He UMELLUMM NOATBEPXKAEHHOW KBanudrka-
LUMn 1 noaTBEPXAEHHOrO Aonycka kK paboTtam no MOHTaxy n obcnyxuea-
HUIO MHXXEHEPHBIX CUCTEM;

o Hanuime crnenoB PU3NYECKOrO BO3OENCTBUS, HE UMEIOLLIErO OTHOLLIEHMS K
HenocpeaCcTBEHHOMY Ha3Ha4YeHMO AaHHbIX U3Oenni;

o Hanuuve cnegoB BO3OENCTBUSA XMMUYECKNX BELLLECTB, arPpeCCUMBHbIX K Ma-
Tepuanam nsgenuin;

O Hanun4me noBpeXAeHUN, Bbl3BaHHbLIX 0OCTOATENLCTBAMM HENPEOAOTUMOW
cunbl (Noxap, 3aTonneHne, CTUXUinHble 6eaCcTBMA 1 Ap.);

O Hanuime NoBpeXAeHW, Bbi3aBaHHbIE HEMPaBUIbHLIMU AENCTBUSIMU NOTpPeE-
outens;

o Hanuime cnegoB NOCTOPOHHEro BMeLLAaTeNbCTBa B KOHCTPYKLMIO U3AENUA.

MpoussoguTens ocTaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 yBeOMMNeHNA BHOCUTb He-
3HauMTENbHbIE U3MEHEHUST B KOHCTPYKLIMIO U3LAENNA, HE yXyALuatoLmue ero oc-
HOBHbIX 3KCMITyaTaUUOHHbIX XapaKTepPUCTUK W MOTPEOUTENbCKUX CBOWCTB
(www.i-tech-rf.ru).

8. YcnoBus rapaHTMUHOro o6CcnyXuBaHus

CpeaHun cpok cryx0bl rmdkux noasogok I-TECH — 10 ner.

Cpok rapaHTum — 5 neT. lNpeTeH3nm K kayecTBy ToBapa MoryT ObITb Npeab-
SIBNeHbl B Te4YEHME rapaHTUMHOIo Cpoka, Mpy 3TOM NoKynaTenb NpeaocTaBnsaeTt
crnepyloLime JOKYMEHTbI:

1. 3asBneHne B NpOM3BONLHON hopMe, B KOTOPOM YKa3bIBalOTCS:

o HassaHue opraHusauum unn ®.1.0. nokynatens, dakTnyeckun agpec u
KOHTaKTHble TernedoHbl;

O HasBaHWe 1 agpec opraHu3aLuu, NPOU3BOAUBLLEN MOHTaX;

OCHOBHbIE NapameTpbl CUCTEMBI, B KOTOPOM MCMOMb30Banoch u3genve;

KpaTKkoe onuncaHue u potorpacdmm gegekra.

o O

2. lokyMeHT, noaTBepXKOatoLLMIA NOKYNKY n3fenus (HaknagHas, KBuTaHums).
3. 3anonHeHHbIN rapaHTUNHbLINA TaroH.

Takke Heob6X0AMMO NpefoCTaBUTL aBapuHOE U3gernve.

HewncnpaBHble n3genunsa B Te4eH1e rapaHTUMHOIO Cpoka PEMOHTUPYIOTCS
unun obMeHmBatoTCA Ha HoBble OecnnaTHo. PelueHne o 3aMeHe Unn peMoHTe
n3genus NnpuHMMaeT KOMMnaHusa-npoaaBeL, UM CEPBUCHBIN LEHTP. 3aMeHEH-
HOe nu3gernuve unu ero 4YacTu, NoNyyYeHHble B pe3ynbTaTe peMoHTa, nepexoaaTt
B COGCTBEHHOCTb CEPBMCHOrIO LieHTpa. 3aTpaThbl, CBA3aHHbIE C AEMOHTAXOM,
MOHTa)XOM W1 TPAHCMOPTUPOBKOW HENCNPABHOMO U3LENVs B NEPUOL rapaHTuii-
Horo cpoka [Nokynatento He Bo3MeljatoTcs. B crnyyae Heo6OCHOBaHHOCTM
npeTeH3uKn, 3aTpaTbl HA ANArHOCTUKY U SKCMEPTU3y N3genus onnavmBalTcs
MokynaTenem. M3genusa npMHUMaloTCS B rapaHTUNHBIA PEMOHT (a Takke npu
BO3BpaTe) NONMHOCTBLI0 YKOMMMEKTOBAHHbLIMMU.



9. WHdopmauusa o ceptudmnkaumm
Ceptudukat cootBetctBusi: Ne POCC CN.AX49.H03454, cpok aewn-
ctBua ¢ 20.12.2022 no 19.12.2025r.

10. JononHuTtenbHaa nHdopmauuns

CrpaHa-usrotosutens: Kutanckas HapogHas Pecnybnuka.

UsrotoButenbe (MHOCTpaHHOe topuandeckoe nuuo): «WENZHOU
CHENKAI SANITARY WARE CO., LTD».

MecTtoHaxoxaeHune n agpec: BUILDING 2, No.177, HAICHANG ROAD,
HAICHENG STREET, WENZHOU, ZHEJIANG, CHINA.

Mpn oBHapyXeHnM HeUCnpaBHOCTEN UIK MOBPEXAEHUA U3Oernuin no-
TpebuTento Heobxoaumo obpaTUTLCH K MpogaBLy UM K YNOJTHOMOYEHHOMY
narotoeutenem nuuy (OO0 «UHTak», 680014, PP, r. Xabaposck, nep. a-
paxHbi, oM 4 nutep 3, oduc 307, TenedoH: +7 (4212) 92-92-39, e-mail:
sales@i-tech.me, cant: www.i-tech-rf.ru).

FrAPAHTUAHBLIA TAINOH

HaumeHoBaHue ToBapa: MNogBoaka rmbkas I-TECH
Ne Mogenb, apTukyn Kon-Bo, LiT.

HavmeHoBaHWe 1 agpec ToprytoLei opraHusauuu:

Nata npogaxwu Moanuce npogasua

LLitamn/neyaTts TOprytoLLel opraHu3aumu: OTmMeTKa 0 Npuemke:
C ycnosusimu rapaHtum COIMMACEH:

Mokynatenb /
(noanuce) (paclumdposka)

FapaHTUMHBLIN CPOK: 5 neT ¢ aaTtbl npoaaxu NMotpedbuTtento
Mo Bonpocam rapaHTUMHOTO PEMOHTa, peknaMaLmii U NpeTeH3nin obpallatbcsi Mo agpecy:

000 «WHT3k», 680014, PP, r. Xabaposck, nep. MapaxHbii, Aom 4 nutep 3, odwmc 307,
TenedoH: +7 (4212) 92-92-39, e-mail: sales@i-tech.me, cant: www.i-tech-rf.ru.

-T=CH

Canrexnuka Il Oronnenre O BonocHaGkenne



